
 

Αθήνα, 23 Ιουνίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς την κυρία και τους κυρίους Υπουργούς  

Εσωτερικών  

Εθνικής Άµυνας 

Υποδοµών και Μεταφορών  

Θέµα : Ποιος ευθύνεται για την αδιανόητη εικόνα της γέφυρας της Τορώνης;  

Η εικόνα του οδικού δικτύου της Τορώνης Χαλκιδικής, ενός σηµαντικού τουριστικού προορισµού, 

είναι απογοητευτική, επτά µήνες µετά από την κατάρρευση της γέφυρας τον Δεκέµβριο του 2024, 

απόρροια του ακραίου καιρικού φαινοµένου Bora και σε συνέχεια της τοποθέτησης ακατάλληλης 

γέφυρας στρατιωτικού τύπου από το Μηχανικό του Στρατού Ξηράς. Η εικόνα της στρατιωτικής 

γέφυρας σήµερα είναι αποκαρδιωτική, η γέφυρα αυτή είναι άκρως επικίνδυνη και βέβαια δεν έχει 

παραδοθεί στην κυκλοφορία. Είναι άξιο αποροιας πως παραδόθηκε ένα τέτοιο έργο και πως 

αποχώρησε το αρµόδιο κλιµάκιο του Μηχανικού αφήνοντας αυτό το επικίνδυνο κατασκεύασµα. Το 

αποτέλεσµα είναι σήµερα όλη η τουριστική κίνηση να διέρχεται από τον οικισµό της Τορώνης, ενώ 

ο βασικός δρόµος παραµένει κλειστός κι επικίνδυνος. Την ίδια στιγµή το Υπουργείο Υποδοµών και 

Μεταφορών δηλώνει αναρµόδιο για το πρόβληµα ενώ το Υπουργείο Εσωτερικών κι η Περιφέρεια 

Κεντρικής Μακεδονίας δεν έχουν εξασφαλίσει το κονδύλι που απαιτείται για την επανακατασκευή 

της κανονικής γέφυρας.  

Επειδή είναι απαράδεκτο να παρουσιάζει τέτοια εικόνα η γέφυρα της Τορώνης κι αδιανόητο να 

έχει τοποθετηθεί “στραβά” µία στρατιωτική γέφυρα καθιστώντας την εικόνα ακόµα πιο 

αξιοθρήνητη.  

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός Εθνικής Άµυνας :  
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Έχει ενηµερωθεί για τα κατασκευαστικά αποτελέσµατα, σε σχέση µε την τοποθέτηση της 

στρατιωτικού τύπου γέφυρα στην Τορώνη; 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός Εσωτερικών : 

Την έχει απασχολήσει το θέµα της γέφυρας της Τορώνης, µε δεδοµένο ότι δεν έχει απαντήσει σε 

προηγούµενο κοινοβουλευτικό µας έλεγχο επί του θέµατος; 

Υπάρχουν χρηµατοδοτικοί πόροι µέσα από τους πόρους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

για την επανακατασκευή της γέφυρας; 

Ερωτάται ο κύριος Υποδοµών και Μεταφορών :  

Δεν θεωρεί εθνικής σηµασίας ζήτηµα την αποκοπή ενός από τους δηµοφιλέστερους τουριστικούς 

προορισµούς της Ελλάδας από το εθνικό οδικό δίκτυο;  

Η ερωτούσα βουλευτής  

Μάλαµα Κυριακή 




